

Сплоченные общей идеей

В областном центре состоялась II республиканская научно-теоретическая конференция «Ученый Малик Габдуллин и новый казахстанский патриотизм».

Мероприятие в рамках программной статьи Елбасы «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания» организовал Кокшетауский технический институт совместно с объединением «Академия военных наук», музеем М. Габдуллина и управлением культуры. Помимо руководства, профессорско-преподавательского соста-



ва и курсантов института, в нем приняли участие почетные гости – заслуженные деятели РК, исследователи, научные сотрудники ведущих вузов и музеев страны.

Конференция началась с церемонии возложения цветов к монументу заслуженного деятеля науки КазССР и Героя Советского Союза. На открытии в казахском музыкально-драматическом театре с приветственным словом выступил начальник КТИ, доктор технических наук Сырым Шарипханов.

Также на пленарном заседании были заслушаны доклады по актуаль-

ным вопросам патриотического воспитания и преемственности поколений. Наибольший интерес у участников конференции вызвали выступления Заслуженного деятеля Казахстана Баянгали Алимжанова, начальника кафедры военной педагогики и психологии Военного института Национальной гвардии РК Мурата Шапашева, доцента КГУ им. Ш. Уалиханова Аманжола Есмагулова...

На базе Кокшетауского технического института также прошли секционные заседания, на которых были заслушаны доклады гостей: профессорско-преподавательского состава, магистрантов и студентов ЕНУ им. Л. Гумилева, вузов и колледжей областного центра, сотрудников территориальных подразделений Комитета по чрезвычайным ситуациям.

В завершение определены перспективные планы развития межвузовских научных исследований. Участникам вручены сертификаты.

Пресс-служба КТИ.